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Badetaburet rund 302064
Betjeningsvejledning

Den runde badestol bruges som sid-
dehjælp under brusebadet. Taburet-
ten har en aluminiumsramme med 
højdeindstillelige  ben.  Sædet  er  af 
hvidt plastik.
Sikkerhedshenvisninger
Taburetten må kun benyttes til  det 
oplyste formål. Stil dem ikke op på 
taburetten,  må  kun  benyttes  sid-
dende. Vær opmærksom på, at be-
nene er indstillet i samme højde. Må 
kun  anvendes  på  et  fladt  stabilt 
underlag.  Check  stabiliteten  før 
brug.
Montage og betjening  
Badestolen  leveres  monteret  med 
de  4  ben  monteret  i  den  laveste 
position.  Indstil  taburetten  til 
brugeren af badestolen ved at akti-
vere trykknapperne og træk benene 
ud  til  den  ønskede  højde.  Vær 
opmærksom  på,  at  benene  bliver 
indstillet til samme højde.
Rengøring
Snavs kan normalt aftørres med en 
klud med mildt sæbevand. Der må 
ikke  anvendes  stærkt  basiske 
rengøringsmidler. 

Tekniske data: Dimension: Ø33 cm
Højde indstilling: 40-50 cm
Max. brugervægt: 130 kg
Produktets vægt: 1,66 kg

Round Shower Stool 302064
User's manual

The round shower stool is a medical 
device which intended use is to give 
stable & easy seating support when 
disabled persons use the shower. It 
has an aluminum frame with height-
adjustable  legs  &  a  round  seat 
made of white plastic.
Safety Tips 
Only  use  the  device  for  the 
purpose  it  is  intended  for.  Don't 
climb on the device. Make sure that 
the  4  feet  are  set  to  the  same 
height.  Use  device  only  in  good 
technical condition. Do not overload 
the device. Use device only on flat 
smooth  surface.  Always  check 
stability of device before use.
Assembly and use
The device is delivered assembled, 
with the four legs set to the lowest 
position.  Adjust  the  seat  height  of 
the chair to the size of the user by 
pressing  the  pin-buttons  on  the 
stool  legs  &  adjusting  the  legs  to 
the desired height.  Make sure that 
all  four  legs  are  set  to  the  same 
height & that the buttons on all  4 
legs are safely locked.
Maintenance 
Normal dirt on metal & plastic parts 
can  be  removed  with  standard 
cleaning agents & soft cloth. Do not 
use solvents or abrasives!
Technical data: Dim. Ø 33 cm,
Seat height-levels: 40-50 cm 
Max user's weight: 130 kg
Product weight: 1,66 kg

Runder Duschhocker 302064
Bedienungsanleitung

Der  runde  Duschhocker  dient  dem 
Benutzer  als  Sitzhilfe während des 
Duschens. Der Hocker hat einen Alu 
Rahmen mit höhenverstellbaren Alu 
Füßen  und  einer  runder  Sitzfläche 
aus weißem Plastik.
Sicherheitshinweise
Nutzen Sie den Duschhocker nur für 
den  vorgesehenen  Einsatzbereich. 
Stellen  Sie  sich  nicht  auf  den 
Duschhocker, er ist nur zum Sitzen 
gedacht. Achten Sie dass die 4 Füße 
auf  die  gleiche  Höhe  eingestellt 
sind.
Montage und Bedienung
Der  Duschhocker  wird  bereits 
montiert geliefert.  Die 4 Füße sind 
im Lieferzustand auf die niedrigste 
Position eingestellt.  Passen Sie  die 
Sitzhöhe des Hockers an die Größe 
des  Benutzers  an  indem  sie  die 
Knöpfe  an  den  Hockerbeinen 
drücken  und  auf  die  gewünschte 
Höhe  einstellen.  Achten  Sie  dabei 
darauf dass alle 4 Beine auf die sel-
be Höhe eingestellt und dass die 4 
Knöpfe an der selben Nummer ein-
gerastet sind.
Reinigung
Verwenden  Sie  nur  handelsübliche 
Reinigungsmittel.  Keine  Lösungs- 
oder Scheuermittel verwenden!
Maße: Ø 33 cm 
Höhe 40-50 cm
Tragkraft 130 kg 
Gewicht 1,66 kg

Sgabello tondo da doccia
manuale d'uso

Lo sgabello tondo 302064 è stato 
progettato per permettere all'utente 
di sedersi facendo la doccia. Ha un 
telaio con piedini regolabili in allu-
minio con una seduta rotonda in 
plastica bianca.
Avvisi per la sicurezza
Usare il prodotto solo per l'uso pre-
visto.  Non  salire  sullo  sgabello  se 
non seduti.  Prestate particolare at-
tenzione che tutti  i  4 piedini  siano 
regolati  sulla  stessa  altezza  e  che 
siano  bloccati  saldamente  con  i  4 
fermi.
Montaggio ed uso
Lo  sgabello  302064  è  fornito  già 
completamente  assemblato  e  non 
necessita di ulteriore montaggio. In 
fase di fornitura i piedini sono rego-
lati sulla posizione più bassa e van-
no  adattati  all'utente  premendo  il 
fermo e regolando il piedino all' al-
tezza desiderata.  Controllare  infine 
che tutti i  quattro piedini siano re-
golati alla stessa altezza e che tutti 
i quattro fermi siano agganciati sul-
la stessa posizione e lo stesso nu-
mero.
Pulizia
Usare  un  panno  morbido  solo  con 
detergenti  comuni  e  neutri.  Non 
usare solventi o abrasivi!
Misure: Ø 33 cm, 
altezza 40-50 cm
portata 130 kg
peso 1,66 kg
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